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Додаток 

до рішення районної ради 

від__________№________ 

 

 

 

Звіт голови 

Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області про 

виконання делегованих повноважень у 2021 році 

 

Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення Бахмутської районної ради від 23 грудня 2020 року № 8/3-32 

«Про делегування Бахмутській районній державній адміністрації Донецької 

області деяких повноважень Бахмутської районної ради» протягом минулого 

року районна державна адміністрація здійснювала реалізацію делегованих 

повноважень за наступними напрямками. 

 

Повноваження 1. Підготовка і внесення на розгляд ради проектів 

програм соціально-економічного та культурного розвитку району, 

цільових програм з інших питань, забезпечення виконання рішень ради. 

З метою забезпечення сталого економічного розвитку району в  

2021 році розпорядженням голови районної державної адміністрації від  

17 лютого 2021 року № 93 було схвалено Проект програми економічного і 

соціального розвитку Бахмутського району на 2021 рік, який затверджено 

відповідним рішенням районної ради від 18 лютого 2021 року № 8/5-58. 

Двічі упродовж 2021 року проводилось звітування про виконання 

Програми економічного і соціального розвитку Бахмутського району на  

2021 рік, а саме за підсумками першого півріччя та 9 місяців 2021 року.   

У 2021 році до Програми економічного і соціального розвитку 

Бахмутського району на 2021 рік вносились зміни, які затверджені 

відповідними рішеннями сесії Бахмутської районної ради. 

У 2021 році здійснювались заходи щодо виконання 2 районних програм: 

«Програма економічного і соціального розвитку Бахмутсько району на  

2021 рік» та «Програма зайнятості населення Бахмутського району на  

2021-2022 роки». Фінансування за рахунок районного бюджету здійснювалось 

1 районної програми (Програма економічного і соціального розвитку 

Бахмутського району на 2021 рік).  

У листопаді 2021 році затверджено ще одну районну програму «Програма 

забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької 

області на 2021-2025 роки». 

 

Повноваження 2. Підготовка пропозицій до програм соціально-

економічного та культурного розвитку області та загальнодержавних 

програм економічного, науково-технічного, соціального та культурного 

розвитку України. 



2 
 

При формуванні Програми соціально-економічного розвитку Донецької 

області на 2021 рік Бахмутською районною державною адміністрацією було 

надано пропозицію до управління сім’ї, молоді та заходів національно-

патріотичного виховання облдержадміністрації щодо створення молодіжного 

центру в смт. Луганське. У 2021 році Світлодарській міській територіальній 

громаді була надана субвенція з обласного бюджету на цей захід на умовах 

співфінансування. 

Райдержадміністрацією разом із Світлодарською та Часовоярською 

міськими радами було підготовлено та подано пакет документів на участь у 

конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, 

що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку у 2022 році. 
 

Повноваження 3. Забезпечення збалансованого економічного і 

соціального розвитку району, ефективного використання природних, 

трудових і фінансових ресурсів. 

Протягом 2021 року робота районної державної адміністрації була 

спрямована на забезпечення виконання пріоритетних і першочергових завдань, 

визначених Програмою економічного і соціального розвитку Бахмутського 

району на 2021 рік, а також заходів щодо забезпечення збалансованого 

економічного і соціального розвитку території району, ефективного 

використання природних, трудових і фінансових ресурсів, а також заходів щодо 

забезпечення виконання в районі основних напрямків урядової політики в 

економічній та соціальній сфері. 

Для зручності надання послуг населенню району та спрощення процедури 

їх отримання при Бахмутській районній державній адміністрації працював 

Центр надання адміністративних послуг (далі – Центр), який діяв за принципом 

«Єдиного вікна». 

Незважаючи на процес ліквідації Центру, впродовж усього 2021 року 

Центром було забезпечено якісне і своєчасне надання 114 видів 

адміністративних послуг мешканцям Світлодарської, Соледарської, Сіверської 

та Званівської ТГ. Одним із пріоритетних напрямків залишається недопущення 

погіршення якості надання адміністративних послуг мешканцям Бахмутського 

району. В межах повноважень укладені договори про співпрацю з громадами 

щодо надання адміністративних послуг, суб’єктом надання яких є Бахмутська 

райдержадміністрація. Робота в рамках забезпечення методичної допомоги 

щодо створення центрів надання адміністративних послуг, а також організації 

їх роботи продовжується й надалі. В 2021 році сума надходжень до районного 

бюджету за надання адміністративних послуг склала 327,3 тис.грн.  

Місцеві бюджети 

В умовах реалізації основного етапу децентралізації влади та реформи 

місцевого самоврядування внесені відповідні зміни до Бюджетного кодексу 

України, а саме: показники районного бюджету напряму включені до обласного 

бюджету та значно зменшені повноваження на проведення видатків. У зв’язку з 

цим протягом 2021 року проводилися заходи з передачі об’єктів районної 
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комунальної власності до комунальної власності новостворених територіальних 

громад району. 

Разом з тим, відповідно до змін у Бюджетному кодексі України, вперше 

був підготовлений та схвалений на колегії райдержадміністрації та розглянутий 

на сесії районної ради Прогноз районного бюджету на 2022-2024 роки. 

Прогнозні показники були визначені основними прогнозними 

макропоказниками економічного і соціального розвитку України у  

2020-2024 роках, наведених у листі Міністерства фінансів України від  

09 червня 2021 року № 05110-14-6/18181 «Про прогнози місцевих бюджетів на 

2022–2024 роки» та базуються на принципах збалансованості, обгрунтованості, 

ефективності та результативності. 

Має місце дефіцит районного бюджету, це в першу чергу пов’язано із 

невизначенням чіткого переліку повноважень, наданих органам місцевого 

самоврядування районного рівня згідно з Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», та як результат визначення та закріплення значно 

невеликого переліку надходжень Бюджетним кодексом України для 

забезпечення виконання функцій органів влади та завдань на рівні району.  

Збалансування районного бюджету потребує отримання трансфертів, так 

як перелік усіх видів доходів районних бюджетів, зазначених у статті  

64-1 Бюджетного кодексу України не задовольняє потребу на оплату навіть 

захищених статей видатків. Так, районний бюджет на 2021 рік ( із змінами 

впродовж року) затверджений з дефіцитом, джерелом покриття якого визначені 

залишки коштів загального фонду районного бюджету станом на 01 січня  

2021 року у сумі 8533,344 тис.грн., які були направлені на: 

 фінансування заходів Програми соціального та економічного розвитку 

району на 2021 рік у сумі 2134,519 тис.грн.; 

 на проведення витрат по утриманню виконавчого апарату районної ради у 

сумі 5509,968 тис.грн.; 

 на виділення дотації до бюджету Сіверської міської ради у сумі  

888,857 тис.грн. 

Впродовж року відповідно до бюджетного законодавства на засіданнях 

колегії райдержадміністрації своєчасно проводилися розгляди квартальних та 

річного звітів про виконання районного бюджету, які направлялися на розгляд 

до районної ради.  

Так, згідно з рішенням Бахмутської районної ради від 23 грудня 2020 року  

№ 8/3-29 «Про районний бюджет на 2021 рік» (із змінами та доповненнями) 

дохідна частина районного бюджету була затверджена у сумі  
1048,600 тис.грн., в тому числі 48,600 тис.грн. - субвенція з сільського 

бюджету Званівської сільської ради для виготовлення містобудівної 

документації. 

З метою виконання районного бюджету в 2021 році головою 

райдержадміністрації  були  видані розпорядження: 

- від 15 лютого 2021 року № 90 Про затвердження Заходів щодо організації 

виконання рішення районної ради від 23 грудня 2020 року №8/3-29 «Про 

районний бюджет на 2021 рік»; 
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-від 12 лютого 2021 року №88 «Про затвердження Плану заходів щодо 

наповнення районного бюджету Бахмутського району в 2021 році, ефективного 

і раціонального використання бюджетних коштів». 

Так, при проведенні моніторингу надходжень до загального фонду 

районного бюджету були встановлені факти недоотримання коштів до 

районного бюджету від надання послуг з реєстрації у зв’язку з неправильно 

зазначеними реквізитами для перерахування. Фінансовим управлінням 

проведена відповідна робота та відновлено надходження 32,210 тис.грн.  

З метою надходження додаткових коштів до районного бюджету 

фінансовим управлінням райдержадміністрації проведена робота щодо 

розміщення на конкурсній основі у банку тимчасово вільних коштів. В 

результаті додатково надійшло до районного бюджету 751,077 тис.грн. 

Відповідно до Бюджетного кодексу України основним джерелом дохідної 

частини районного бюджету для вирішення основних завдань розвитку 

Бахмутського району є платні послуги, які надаються ЦНАПом при 

Бахмутській райдержадміністрації, а саме: 

 адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень; 

 адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань; 

 плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а 

також плата за надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною 

реєстрацією; 

 плата за надання інших адміністративних послуг, що справляється за 

місцем надання послуг. 

За 2021 рік до районного бюджету з урахуванням трансфертів з місцевих 

бюджетів надійшло 1410,755 тис.грн., або 132,8% до річних планових 

призначень, в тому числі: 

- доходи спеціального фонду виконані на 137,1% та складають  

18,361 тис.грн.;  

 - доходи загального фонду виконані на 132,8% та складають  

1392,394 тис.грн. 

У структурі надходжень до загального фонду районного бюджету 

найбільш питому вагу складає плата за розміщення тимчасово вільних коштів 

на конкурсній основі в установі банку – майже 54% усіх надходжень. 

Видатки районного бюджету за звітний період виконані в сумі  

8718,340 тис. грн. або 90,5% до річних призначень. У тому числі: 

- по загальному фонду асигнування освоєні в сумі 8632,053 тис.грн., що 

становить 91,3% до планових річних призначень; 

- по спеціальному фонду – 86,287 тис.грн., що становить 50,8% до 

планових річних призначень. 

У структурі видатків: 

- видатки на утримання виконавчого апарату районної ради складають 66% 

усіх видатків загального фонду – 5644,695 тис.грн.; 
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- видатки на виконання заходів Програми соціального та економічного 

розвитку Бахмутського району на 2021 рік складають 24% усіх витрат 

загального фонду, або 2098,501 тис.грн.;  

- дотація бюджету Сіверської міської ради складає 888,857 тис.грн., або 

10% витрат загального фонду. 

Згідно з Планом заходів щодо наповнення районного бюджету 

Бахмутського району у 2021 році, ефективного і раціонального використання 

бюджетних коштів головними розпорядниками бюджетних коштів районного 

бюджету проведені заходи, направлені на скорочення видатків. Так, скорочення 

штатної чисельності виконавчого апарату районної ради, оптимізація 

господарського обслуговування будівлі дозволили провести роботи з 

капітального ремонту приміщень без додаткового виділення бюджетних 

коштів. Заходи, які проведені за рахунок економії коштів, скоротили видатки 

районного бюджету на  загальну суму 826,223 тис.грн. 

За даними звіту про заборгованість бюджетних установ, що утримуються 

за рахунок районного бюджету за 2021 рік, кредиторська заборгованість 

відсутня. 

Підсумовуючи, можна вважати стан виконання районного бюджету 

задовільним. Станом на 01 січня 2022 року в районному бюджеті рахуються 

вільні залишки: 

- вільний залишок загального фонду районного бюджету станом на  

01 січня 2022 року складає 15256,2 тис. гривень; 

- вільний залишок спеціального фонду районного бюджету станом на  

01 січня 2022 року складає 118,9 тис. гривень. 

Державна допомога і пільги 

Усіх видів державної допомоги у 2021 році надано на загальну суму  

99 806,272 тис.грн. (2020 - 107 720,927 тис.грн), що на 7 914,655 тис.грн менше 

до відповідного періоду минулого  року. Заборгованість по виплаті відсутня. 

Протягом 2021 року для призначення житлової субсидії на тверде паливо 

та скраплений газ, житлово – комунальні послуги надійшло 743 звернень, що на 

3.3% або 25 звернень менше,  ніж у звітному періоді 2020 року (768 звернень). 

Функціонування «Мобільного соціального офісу» для комплексного 

соціального обслуговування населення району за місцем проживання. 

«Мобільний соціальний офіс» створений на базі управління соціального 

захисту населення Бахмутської районної державної адміністрації згідно 

рішення Артемівської районної ради від 28.02.2007 № 5/9-136 та 

розпорядження голови Артемівської районної державної адміністрації від 

29.12.2012 № 878 та діє з метою надання соціально-правової допомоги 

мешканцям району. Мобільний соціальний офіс, відповідно до покладених на 

нього завдань, протягом 2021 року здійснював виїзди до територіальних громад 

нашого району для виконання заходів соціального захисту населення. 

Спеціалістами управління соціального захисту населення Бахмутської 

райдержадміністрації проведено 143 виїздні прийоми, на яких звернулося 165 

громадян, за аналогічний період 2020 року проведено 118 виїзних прийомів, на 

яких було прийнято 1503 громадянина. Зменшення звернень громадян 

зумовлено введенням в дію обмежувальних заходів в період карантину. 
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Фінансування мобільного соціального офісу здійснюється за рахунок коштів 

районного бюджету та місцевих бюджетів громад району.  

Управління соціального захисту населення здійснює забезпечення виплат 

за рахунок державного бюджету, а саме на: 

-  надання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 

побутового палива 90 356,027 тис.грн.; 

- нарахування пільг на житлово-комунальні послуги за 2021 рік складає 

13 823,5 тис.грн, що на 2072,03 тис.грн. більше, ніж у минулому році, зокрема 

пільги в грошовій готівковій формі нараховані в 2021 році на загальну суму 

5 953,85 тис.грн, у грошовій безготівковій - 7 869,65 тис.грн. 

- нарахування пільг на тверде паливо та скраплений газ за 2021 рік, а саме 

на тверде паливо на суму 299,46 тис.грн. (145 особам) та на скраплений газ на 

суму 25,8 тис.грн. (121 особі);  

-адресна грошова допомога внутрішньо переміщеним особам –  

24 809,670 тис. грн., кошти використані в повному обсязі;  

-компенсації та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 1 481,183 тис.грн., кошти використані в повному 

обсязі; 

- санаторно-курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС – 179,220 тис.грн.; 

- щорічна разова грошова допомога ветеранам війни і жертвам 

нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають особливі 

та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, - 2 416,095 тис.грн.; 

- забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших категорій 

громадян технічними та іншими засобами реабілітації – 846,670 тис.грн.; 

- виконання заходів із психологічної реабілітації, соціальної та професійної 

адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих 

учасників антитерористичної операції – 147,114 тис.грн.; 

- реабілітація дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального 

паралічу - 282,339 тис.грн.; 

- виконання заходів з професійної адаптації учасників антитерористичної 

операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції – 

31,696 тис.грн.; 

- забезпечення санаторно-курортними путівками - 114.800 тис.грн. 

Зайнятість працездатної категорії населення 

Не менш важливе місце в соціальних реформах займає завдання щодо 

сприяння ефективній зайнятості та створення нових робочих місць для 

громадян.  

Кількість безробітних осіб, які перебували на обліку в центрах зайнятості, 

становить 4388 осіб.  

Працевлаштовано за направленням центру зайнятості на вільні робочі 

місця (вакантні посади) 2265 осіб. 

Профнавчання за направленням центрів зайнятості протягом 2021 року 

проходили 607 осіб. 
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Брали участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового 

характеру 1630 осіб. 

Соціально-трудові відносини. 

Станом на 01.01.2022 заборгованість із виплати заробітної плати існує на  

2 економічно активних підприємствах Бахмутської територіальної громади і 

складає, за оперативними даними моніторингу, 14077,8 тис. грн., а саме: 

ПрАТ «ВІСТЕК» –11681,1 тис. грн.; 

ПАТ «МЗМК» – 2396,7 тис. грн. 

На 01.01.2022 проведено 5 засідань районної тимчасової комісії з питань 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, (далі Комісія) на 

яких були заслухані 5 суб’єктів підприємницької діяльності – фізичні особи- 

підприємці та юридичні особи, які мають заборгованість зі сплати єдиного 

соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, та 

розглянуто питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати на 

комунальних підприємствах Бахмутського району. 

За результатами проведеної роботи Комісії за відповідний період погашено 

заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування в сумі 170451,76 грн. 

Аграрний сектор 

Важливе значення для економіки району відіграє сільське господарство, 

яке представлене великими товарними, малими фермерськими господарствами 

та одноосібниками. 

Станом на 01 січня 2022 року загальна площа ріллі у районі склала  

75,1 тис.га. У зв’язку з проведенням ООС 14,9 тис.га ріллі знаходяться на 

непідконтрольній території (7,3 тис.га) та території з обмеженим доступом, 

тобто на лінії зіткнення (7,6 тис. га). 

Всього в районі налічується 212 сільськогосподарських господарств. 

Площі основних зернових і зернобобових сільськогосподарських культур, 

включаючи кукурудзу, які були зібрані господарствами всіх форм власності 

району у 2021 році, склали 30,632 тис.га. Площі основних технічних 

сільськогосподарських культур у 2021 році склали 25,255 тис.га.   

Вал основних зернових і зернобобових сільськогосподарських культур, 

включаючи кукурудзу, у 2021 році склав 155,941 тис.тонн.  

Відповідно до статистичної інформації середня врожайність зернових і 

зернобобових культур по Бахмутському району становить 50,9 ц/га. У 2021 році 

саме Бахмутський район став лідером за показником урожайності ранніх 

зернових і зернобобових в Донецькій області. 

Згідно зі статистичною інформацією на підприємствах Бахмутського 

району обліковується 45,147 тис.голів свиней. Жива маса свиней, реалізованих 

на забій, – 14,04 тис. тонн. 

 

Повноваження 4. Підготовка і подання до відповідних органів 

виконавчої влади фінансових показників і пропозицій до проекту 

Державного бюджету України. 
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Місцеві бюджети Бахмутського району в 2021 році затверджені  

в установлені Бюджетним кодексом України терміни. Рішення відповідних рад 

про місцеві бюджети приведено у відповідність до вимог бюджетного 

законодавства. 

Пропозиції до проекту Державного бюджету на 2021 рік не надавалися.      

 

Повноваження 5. Сприяння інвестиційній діяльності на території 

району. 

З метою залучення інвестицій та для сприяння розвитку економічних, 

торгових зв’язків районною державною адміністрацією у звітному періоді до 

підприємств району доводилась інформація про можливість участі у різних 

заходах, що проводились в Україні та за її межами, для налагодження зв’язків 

суб’єктів господарювання району з інвестиційними фінансовими структурами. 

З метою забезпечення подальшого залучення інвестицій у розвиток району 

оновлено та направлено до обласної державної адміністрації інформаційні 

анкети  земельних ділянок і вільних приміщень, стосовно яких можливе 

здійснення інвестиційної діяльності. 

 

Повноваження 6. Про об'єднання на договірних засадах коштів 

підприємств, установ та організацій, розташованих на території району,  

і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, 

ремонт та утримання на пайових засадах об'єктів соціальної і виробничої 

інфраструктури, шляхів місцевого значення, на капітальний та поточний 

ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими 

автомобільних доріг державного значення (як співфінансування  

на договірних засадах) та на заходи щодо охорони праці та охорони 

навколишнього природного середовища. 

Протягом звітного періоду об’єднання на договірних засадах коштів 

підприємств, установ та організацій, розташованих на території району,  

і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт 

та утримання на пайових засадах об'єктів соціальної і виробничої 

інфраструктури не здійснювалось. На рівні району на сьогодні відсутні 

інфраструктурні проекти, які потребують спільного фінансування місцевих 

бюджетів та громад. 

Бахмутська райдержадміністрація організувала надання фінансової 

підтримки з місцевих бюджетів територіальних громад на утримання КНП 

«Трудовий архів Бахмутського району» в загальній сумі 541,215 тис.грн., 

фактично профінансовано 534,519 тис.грн.  

 

Повноваження 7. Залучення в порядку, встановленому законом, 

підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної 

власності, до участі в обслуговуванні населення району, координація цієї 

роботи. 

Існуюча в населених пунктах територіальних громад району мережа 

житлово-комунальних підприємств забезпечує основні потреби населення. 
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Райдержадміністрацією, в межах повноважень, залучення підприємств, 

установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в 

обслуговуванні населення району не здійснювалось. 

 

Повноваження 8. Затвердження маршрутів і графіків руху місцевого 

пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих 

питань стосовно транзитного пасажирського транспорту. 

Відповідно до Порядку організації перевезень пасажирів та багажу 

автомобільним транспортом, затвердженого наказом Міністерства 

інфраструктури України від 15.07.2013 № 480, організація обстеження та 

облаштування маршрутів, що плануються для відкриття, в тому числі 

затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту, 

покладається на організаторів пасажирських перевезень автомобільним 

транспортом загального користування. 

Верховною Радою України 07.09.2021 прийнятий Закон України «Про 

внесення зміни до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» 

щодо організації пасажирських перевезень», згідно з яким районні державні 

адміністрації втратили повноваження щодо організації пасажирських 

перевезень в межах району. Зазначені повноваження законодавчо передані 

обласним державним адміністраціям. Повноваження щодо організації 

пасажирських перевезень на міських, приміських і міжміських автобусних 

маршрутах загального користування, що не виходять за межі території однієї 

територіальної  громади, покладені на виконавчий орган ради, що представляє 

інтереси відповідної територіальної громади. 

 

Повноваження 9. Про підготовку питань про визначення у 

встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і 

надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною 

документацією. 

У зв’язку з відсутністю потреби (відсутністю звернень) питання щодо 

вибору, вилучення (викупу) і надання землі для містобудівних потреб 

райдержадміністрацією не розглядались. 

 

Повноваження 10. Організація охорони, реставрації, використання 

пам'яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-

паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників 

місцевого значення. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності у сфері культури є питання 

охорони та збереження культурної спадщини, втілення заходів, спрямованих на 

ремонт і реставрацію пам’яток, паспортизація об’єктів культурної спадщини 

тощо.  

Відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» 

районною державною адміністрацією здійснюється контроль за збереженням, 

охороною та використанням об'єктів історико-культурної спадщини. 

Проведена робота щодо передачі-прийняття документів на об’єкти 

культурної спадщини до Часовоярської міської ради. Було проведено візуальне 



10 
 

обстеження та складено відповідні акти візуального обстеження об’єктів 

культурної спадщини, які розташовані на території Часовоярської міської 

територіальної громади Бахмутського району Донецької області, відповідно до 

затвердженого Переліку об’єктів історії та культури місцевого значення 

Бахмутського району та закріплення їх та прилеглих до них охоронних зон за 

виконавчими комітетами місцевих рад Бахмутського району. Було передано 7 

паспортів на об’єкти культурної спадщини місцевого значення. 

Передача-прийняття документів на об’єкти культурної спадщини, які 

розташовані на території Світлодарської територіальної громади Бахмутського 

району Донецької області, буде проведена у 2022 році (підготовлено проект 

розпорядження щодо створення робочої групи з приймання-передачі 

документів на об’єкти культурної спадщини). 

 

Повноваження 11. Підготовка висновків щодо проектів місцевих 

містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних 

одиниць, що затверджуються сільськими, селищними, міськими радами. 

У 2021 році під час реалізації заходів Програми економічного та 

соціального розвитку Бахмутського району на 2021 рік, відповідно до 

повноважень райдержадміністрації був укладений договір на проведення 

експертизи містобудівної документації «Схема планування території окремої 

частини Бахмутського району Донецької області в межах Званівської сільської 

об’єднаної територіальної громади».  Згідно зі статтею 14 Закону України «Про 

регулювання містобудівної  діяльності» та пункту 3.5 розділу ІІІ Порядку 

розроблення містобудівної документації, затвердженого наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 16 листопада 2011 року № 290, містобудівна  документація з 

планування території на регіональному рівні затверджується рішенням 

відповідної районної ради. Бахмутською раїдержадміністрацією був 

підготовлений та винесений на розгляд районної ради проект відповідного 

рішення, яке й було прийняте. 

Крім того, відділом з питань інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства, екології 

райдержадміністрації були підготовлені, згідно вимог чинного законодавства, 

вихідні дані для проектування генерального плану села Званівка, прийнято 

участь у громадських слуханнях та роботі обласної містобудівної ради, на якій 

розглядався генеральний план с. Званівка. 

 

Повноваження 12. Видача замовникам відповідно до законодавства 

містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок за межами 

населених пунктів. 

На теперішній час у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального 

устрою України, завершенням формування територіальних громад у складі 

району, внесенням змін у діюче законодавство дещо змінилися функції 

уповноваженого органу з питань містобудування та архітектури Бахмутської 

райдержадміністрації. Відповідно до статті 13 Закону України «Про 

архітектурну діяльність» уповноважені органи з питань містобудування та 
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архітектури створюються у складі виконавчих органів територіальних громад. 

У разі відсутності уповноважених органів на місцях відповідні функції 

здійснюються на рівні райдержадміністрації. 

У 2021 році органи з питань містобудування та архітектури створені у 

складі виконавчих органів територіальних громад, і діяли Бахмутській та 

Соледарській міських радах, Торецькій міській ВЦА. Наприкінці року були 

прийняті рішення щодо створення власних підрозділів з питань містобудування 

та архітектури Часовоярською міською радою та Світлодарською міською 

ВЦА. Сіверська міська рада делегувала Бахмутській райдержадміністрації свої 

повноваження у галузі містобудування та архітектури, укладена угода між 

Бахмутською районною державною адміністрацією Донецької області та 

Сіверською міською радою Бахмутського району Донецької області у сфері 

надання адміністративних послуг у галузі містобудування та архітектури. 

Протягом 2021 року відділом з питань інфраструктури, містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства, екології 

райдержадміністрації були підготовлені та надані замовникам через Центр 

надання адміністративних послуг 5 містобудівних умов та обмежень забудови 

земельних ділянок, 2 Паспорти забудовника, 5 листів про те, що містобудівні 

умови та обмеження не надаються, 33 висновки щодо технічної документації з 

землеустрою, 4 витяги з містобудівної документації. Зазначені документи 

відповідно до чинного законодавства внесені до Єдиного електронного порталу 

будівельної діяльності.  

 

Повноваження 13. Забезпечення відповідно до законодавства розвитку 

науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури  

і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної 

творчості, національно-культурних традицій населення, художніх 

промислів і ремесел, роботи творчих спілок, національно-культурних 

товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, 

які діють у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і 

спорту, сім’ї та молоді. 

У зв’язку із завершенням процесу децентралізації на території 

Бахмутського району, істотними змінами у Бюджетному кодексі України на 

початку 2021 року всі комунальні заклади освіти, культури та спорту, 

розпорядником коштів яких була райдержадміністрація, передано у комунальну 

власність територіальних громад району. 

У 2021 році районною державною адміністрацією на виконання 

делегованих повноважень районної ради у сфері освіти здійснювалась 

цілеспрямована робота щодо реалізації державної політики із забезпечення 

якості освіти та освітньої діяльності. 

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», із метою 

забезпечення права громадян на якісну освіту, створення умов для рівного 

доступу до дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти  
мережа освітніх закладів Бахмутського району у 2021-2022 навчальному році 

становить 136 закладів, в яких навчається 28161 особа, це 63 заклади середньої 
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освіти, в яких навчається 17706 учнів та 73 заклади дошкільної освіти, в яких 

виховується  10455 дітей дошкільного віку. 

Місцеві ради відповідних громад забезпечують надання якісних освітніх 

послуг, ефективно, результативно та за цільовим призначенням 

використовують кошти з державного, місцевого бюджетів та інших джерел. 

Серед проблемних питань у освітній галузі нашого району, які потребують 

значних фінансових витрат - питання стану дотримання вимог пожежної 

безпеки у закладах середньої та дошкільної освіти, поліпшення матеріально-

технічної бази закладів середньої та дошкільної освіти, оснащення 

комп’ютерною технікою та новим обладнанням учбових класів, облаштування 

спортивної інфраструктури та оновлення спортивного обладнання та інвентарю 

закладів середньої та дошкільної освіти.   

Бахмутською райдержадміністрацією була проведена нарада з місцевими 

головами та керівниками ВЦА Бахмутського району щодо стану 

протипожежної безпеки у закладах освіти. За результатами розгляду питання 

органам місцевого самоврядування та керівникам навчальних закладів 

наголошено на необхідності вжиття заходів щодо оснащення об’єктів сфери 

освіти системою протипожежної безпеки. 

Протягом року Бахмутською райдержадміністрацією було розглянуто  

5 звернень громадян стосовно опалення закладів освіти, 1 – щодо харчування у 

шкільній їдальні та 1-колективне звернення щодо стану реалізації проекту 

«Реконструкції Соледарської ЗОШ №13 І-ІІІ ступенів по вул. 60 років Жовтня, 

10 м.Соледар Донецької області (коригування)» (в т.ч. хід робіт щодо 

збільшення електричних потужностей для будівлі). 

Протягом 2021 року КНП «ЦПМСД Бахмутської районної ради» працював 

над удосконаленням надання населенню району доступної та якісної первинної 

медичної допомоги. 

Первинна медична допомога населенню Бахмутського району (у т.ч. 

Званівської, Часовоярської, Сіверської, Світлодарської ТГ) надається 

сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами в лікувально-профілактичних 

підрозділах КНП «ЦПМСД Бахмутської районної ради». Станом на 01.01.2022 

36 981 мешканців Бахмутського району підписали декларації з сімейними 

лікарями, терапевтами і педіатрами цього закладу в ході загальнонаціональної 

кампанії «Лікар для кожної сім’ї». Середня кількість декларацій на 1 лікаря 

становить – 1 681 осіб. 82% лікарів (20 лікарів) вже набрали граничну 

чисельність пацієнтів. Населення має змогу отримати  медичну допомогу та 

обстеження в межах, передбачених на первинному рівні. 

Протягом 2021 року лікувально-профілактичні підрозділи Підприємства 

працювали в режимі карантинних обмежень з дотриманням умов інфекційного 

контролю у зв’язку з підвищеною захворюваністю на коронавірусну хворобу 

COVID-19. Заклад активно бере участь в проведенні вакцинації  від COVID-19: 

функціонують 5 пунктів щеплення та 3 центри вакцинації, організовано виїзні 

бригади для проведення щеплень на підприємствах та на дому маломобільному 

контингенту. Станом на 01.01.2022 Підприємством проведено  32206 щеплень, 

повністю вакциновано 10 165 осіб. 
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За рахунок коштів місцевого бюджету ТГ проведено фінансування 

заробітної плати працівників фельдшерських пунктів та  вузьких фахівців, 

роботи пересувного флюорографа, відшкодування вартості лікарських засобів 

пільгової категорії населення, оплата комунальних послуг – 5 348 573 грн. Від 

Бахмутської районної ради у 2021 році було отримано 153,999 тис.грн. на  

розробку проектної документації, технічне обстеження, щодо відповідності  

доступності ЛПП особам з інвалідністю та  маломобільним групам населення.  

Підприємство тісно співпрацює з цілим рядом міжнародних та благодійних 

організацій, зокрема Міжнародним  Комітетом Червоного  Хреста, Асоціацією  

«Лікарі Світу», БФ «Premiеre Urgence» та іншими. Завдяки цьому в структурних 

підрозділах КНП були усунені значні труднощі, обумовлені важким соціально-

економічним станом населення поблизу лінії розмежування. Ряд послуг, що 

забезпечуються разом з благодійними організаціями є унікальними в Україні: 

транспортування пацієнтів в лікарні вторинного та третинного рівня, в 

діагностичні центри; надання ваучерів на діагностику в приватні лабораторії 

для проведення дороговартісних обстежень; соціальний та психологічний 

супровід за місцем мешкання, тощо. Крім того, неодноразово Підприємство 

отримувало лікарські засоби та вироби медичного призначення в якості 

гуманітарної допомоги. 

Велика увага приділялася питанню охорони здоров’я мешканців 

Бахмутського району та протидії гострій коронавірусній хворобі COVID-19. 

COVID-19 вніс свої, ніким непередбачувані корективи. Проводилася серйозна 

робота по боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції в районі. Усі дії 

райдержадміністрації відбувались через рішення засідань районної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 

Завдяки співпраці з місцевими радами територіальних громад, керівниками 

військово-цивільних адміністрацій Бахмутського району були відкриті Центри 

масової вакцинації населення проти COVID-19. У Бахмутському районі 

працювало 7 центрів масової вакцинації населення проти COVID-19 (у містах 

Бахмут, Торецьк, Світлодарськ, Соледар, Сіверськ, Часів Яр).  

Проводилися онлайн-наради з головами місцевих рад, керівниками 

структурних підрозділів з питань охорони здоров’я територіальних громад 

щодо організації роботи Центрів масової вакцинації населення та проведення 

щеплень проти COVID-19.  

У зв’язку з недостатньою кількістю медичного персоналу для організації 

роботи центрів масової вакцинації населення зі ініціативи та організаційної 

роботи райдержадміністрації у вихідні дні  залучалися військові медики. 

Здійснювався щоденний моніторинг щодо роботи Центрів масової 

вакцинації населення, проведення щеплень проти COVID-19 дорослого 

населення Бахмутського району та додержання виконання вимог Наказу 

Міністерства охорони здоров`я України від 04 жовтня 021 року № 2153 «Про 

затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких 

підлягають обов’язковим профілактичним щепленням». 

За період проведення кампанії масової вакцинації дорослого населення в 

2021 році було зроблено 147 207 щеплень, перше отримали 76262 особи, друге 

– 70945 осіб.  
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Таким чином, від планових показників щеплень виконання складає 

 50,96 %. 

Упродовж 2021 року відбулися робочі зустрічі керівництва 

райдержадміністрації з представниками БФ «Право на захист», під час яких 

були розглянуті питання впровадження Стратегії управління ризиками 

катастроф громад, екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля, шляхи 

поліпшення медичного обслуговування мешканців віддалених населених 

пунктів на лінії зіткнення, залучення до роботи у громадах району та 

матеріальне стимулювання випускників медичних вишів, молодих фахівців.   

Бахмутська райдержадміністрація також співпрацює з Міжнародною 

гуманітарною організацією «Лікарі світу» щодо запровадження програми 

«Зміцнення системи охорони здоров’я та стійкості громад» у 8 населених 

пунктах району, в основному – на лінії зіткнення, а саме: с. Покровське,  

с-ще Опитне, с. Клинове Бахмутської міської ради, м. Світлодарськ,  

смт. Миронівський, смт. Луганське, с-ще Новолуганське та смт. Майорське 

Світлодарської міської ВЦА. Реалізація програми передбачає надання 

гуманітарної допомоги у проведенні ремонту приміщень амбулаторій та 

фельдшерсько-акушерських пунктів, оснащенні їх сучасним обладнанням і 

інвентарем. Планується в кожному з вищезазначених населених пунктів на 

платній основі залучити представників громад до проведення для місцевого 

населення інформаційних сесій з питань охорони здоров’я. Крім того,  

передбачено надання допомоги громадам у мотивації та залученні молодих 

медичних фахівців до роботи в населених пунктах, де буде запроваджена 

програма. 

У 2021 році керівництвом Бахмутської райдержадміністрації проведені 

робочі наради за участю  представників Міжнародної неурядової організації 

«АКТЕД», на яких були розглянуті проблемні питання екологічного напряму, 

що існують у населених пунктах Бахмутського району на лінії 

зіткнення. Фахівцями ACTED проводився моніторинг необхідних заходів 

екологічної спрямованості з метою визначення проектів,  для реалізації яких у 

подальшому буде проведено фінансування міжнародним донором. 

Також у співпраці з Міжнародною неурядовою організацією «АКТЕД» 

Бахмутською райдержадміністрацією розроблена «Стратегія зменшення ризику 

лих Світлодарської територіальної громади Бахмутського району Донецької 

області на 2021-2027 роки», яка є планувальним документом  для впровадження 

та розвитку підходу управління ризиком лих на місцевому рівні, налагодження 

координації та досягнення ефективного використання ресурсів в інтересах 

людей та Світлодарської міської територіальної громади в цілому, підтримки її 

сталого розвитку. 

 

Повноваження 14. Підготовка і подання на затвердження ради 

пропозицій щодо організації територій і об'єктів природно-заповідного 

фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій 

охороні; внесення пропозицій до відповідних державних органів щодо 

оголошення природних та інших об'єктів, що мають екологічну, історичну, 

культурну або наукову цінність, пам'ятками історії або культури, які 
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охороняються законом, підготовка і подання на затвердження ради 

пропозицій щодо оголошення в місцях масового розмноження та 

вирощування потомства дикими тваринами «сезону тиші» з обмеженням 

господарської діяльності та добуванням об’єктів тваринного світу. 

У 2021 році райдержадміністрацією пропозиції та подання щодо утворення 

нових об’єктів та територій природно-заповідного фонду не надавались. 

За дорученням департаменту екології та природних ресурсів Донецької 

облдержадміністрації був розглянутий Технічний звіт про виконання 

природоохоронного заходу: «Розроблення місцевої схеми формування 

екологічної мережі Бахмутського району Донецької області»  та підготовлений 

проект рішення Бахмутської районної ради Донецької області «Про 

затвердження  Місцевої схеми формування екологічної мережі Бахмутського 

району Донецької області». 

За результатами розгляду Технічного звіту райдержадміністрацією та на 

підставі висновків постійної комісії з питань природних ресурсів, земельних 

відносин та охорони навколишнього середовища районної ради Технічний звіт 

був повернутий до департаменту на доопрацювання, проект рішення не 

прийнятий. 

 

Повноваження 15. Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про 

них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт 

підприємств, установ та організацій, а також населення. 

У звітному періоді на території Торецької військово-цивільної 

адміністрації виникло 3 надзвичайні ситуації внаслідок аварії в системах 

забезпечення населення питною водою, які ліквідовані в повному обсязі. Також 

на території району залишаються відкритими та не ліквідованими 2 надзвичайні 

ситуації: надзвичайна ситуація регіонального рівня, викликана екзотичним та 

особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей та надзвичайна 

ситуація соціального характеру державного рівня внаслідок руйнування будівлі 

чи споруди житлового призначення. 

Питання щодо ліквідації надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків і 

недопущення ризиків їх продовження на території Бахмутського району 

виносилось та розглядалось на засіданнях Бахмутської районної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – 

комісія). Також на розгляд комісії виносились питання щодо здійснення 

запобіжних заходів у разі загрози виникнення інших надзвичайних подій та 

ситуацій на території Бахмутського району. Всього за 2021 рік було проведено 

16 засідань комісії, на розгляд яких було винесено 23 питання. 

На жаль, населені пункти Бахмутського району, що розташовані на лінії 

зіткнення, підпадають під можливість обстрілу з боку російських окупантів, у 

зв’язку з чим залишається реальна загроза для життя мирного населення. 

Одними із прикладів є:  

обстріл смт. Нью-Йорк Торецької міської ТГ, внаслідок якого зазнали 

руйнації житловий будинок і гараж; 
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влучення вибухонебезпечного предмету в покрівлю будинку смт Зайцеве 

Світлодарської міської ТГ, в результаті чого відбулось загоряння та будівля 

повністю вигоріла. 

Також на території району постійно проводиться організаційна робота та 

методична допомога щодо визначення земель, які потребують першочергового 

розмінування, встановлення режиму «тиші» для забезпечення проведення 

аварійно відновлювальних робіт. 

Спільно з Донецькою облдержадміністрацією, обласною військово-

цивільною адміністрацією, СЦКК, моніторинговою місією ОБСЄ, штабом ООС 

неодноразово встановлювався режим «тиші» та забезпечувалось проведення 

аварійно-відновлювальних робіт (відновлення газо-, водо-, електропостачання) 

в населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення). 

В рамках реалізації Програми відновлення пошкоджених житлових 

будинків та об’єктів соціальної інфраструктури на території області із 

залученням підрозділів ГУ ДСНС України у Донецькій області, з метою 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації внаслідок руйнування будівлі чи 

споруди житлового призначення райдержадміністрацією проведено заходи з 

підготовки до виконання аварійно-відновлювальних робіт на території 

Бахмутського району. Спільно з військово-цивільними адміністраціями 

Бахмутського району та силами ДСНС за 2021 рік відновлено 61 пошкоджений 

житловий будинок та 1 соціальний об’єкт. 

З метою здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Бахмутського району, своєчасного та 

якісного реагування сил цивільного захисту, враховуючи перехідний період 

децентралізації в населених пунктах на лінії зіткнення, їх спроможності до 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, з місцевого матеріального резерву 

було виділено матеріальні цінності у вигляді 1340 літрів дизельного палива та 

440 літрів бензину А-92. 

З метою запобігання поширенню на території Бахмутського району гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 Бахмутською райдержадміністрацією 

організовано роботу щодо контролю за дотриманням встановлених Кабінетом 

Міністрів України та Головним державним санітарним лікарем України 

обмежувальних протиепідемічних заходів.  

Основними напрямками цієї роботи були: 

організація процесу імунізації населення району від гострої респіраторної 

хвороби COVID-19 та налагодження інформаційно-просвітницької роботи щодо 

вакцинації населення; 

робота закладів охорони здоров’я, визначених для госпіталізації пацієнтів 

хворих на COVID-19, та існуючі проблемні питання, що потребують негайного 

вирішення (це забезпечення цих закладів киснем, розгортання додаткових 

ліжок); 

перевірка стану дотримання карантинних обмежень, які передбачені 

«червоним» рівнем небезпеки, та забезпечення контролю за їх виконанням 

громадянами і суб’єктами господарювання. 

З цього приводу при райдержадміністрації створена мобільна група з 

контрою за дотриманням зазначених заходів, якою здійснювалась перевірка 
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дотримання суб’єктами господарювання протиепідемічних заходів. Мобільною 

групою на території Бахмутського району у цілому перевірено роботу в умовах 

карантину 234 суб’єктів господарювання та складено 15 адміністративних 

матеріалів. З урахуванням роботи мобільних груп при органах місцевого 

самоврядування та військово-цивільних адміністраціях Бахмутського району на 

території району перевірено роботу в умовах карантину 792 суб’єктів 

господарювання та складено 94 адміністративні матеріали. 

У період пандемії з метою недопущення поширення епідемії COVID-19, 

зменшення її наслідків райдержадміністрацією опрацьовувалось питання щодо 

залучення необхідної допомоги від благодійних та гуманітарних організацій, 

які здійснюють свою діяльність на території району. За результатами цієї 

роботи відокремленим підрозділом неурядової організації «Філія АКТЕД» (далі 

– АКТЕД) забезпечено надання Бахмутській райдержадміністрації та КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги Бахмутської районної ради» 

гуманітарної допомоги у вигляді протиепідемічних засобів (захисних масок і 

антисептику). 

Також з метою готовності до надзвичайної ситуації внаслідок аварії в 

системах забезпечення населення питною водою, відповідно до Меморандуму 

про взаємопорозуміння та співпрацю між Бахмутською райдержадміністрацією 

та АКТЕД, райдержадміністрацією організовано передачу гуманітарної 

допомоги у вигляді насосної станції та баків для води КП «Мирком» 

Миронівської селищної ради та Плану забезпечення безпеки води в  

смт. Миронівський для покращення готовності у разі довгострокового 

припинення водопостачання, забезпечення питної водою місцевого населення 

та покращення роботи й обслуговування системи водопостачання. 

На офіційному сайті Бахмутської райдержадміністрації та сторінці у 

«Facebook», через місцеві диспетчерські служби цивільного захисту та 

визначених посадових осіб органів місцевого самоврядування, військово-

цивільних адміністрацій, підприємств установ, організацій Бахмутського 

району надається роз’яснення та здійснюється оповіщення місцевого 

населення, працюючих змін та місцевих органів щодо можливості виникнення 

або проведення заходів стосовно надзвичайних подій та ситуацій на території 

Бахмутського району. 

З метою оперативного реагування на надзвичайні кризові ситуації, 

виникнення різких змін ситуації на території Бахмутського району, своєчасного 

реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони, території та захисту 

населення, навколишнього природного середовища Бахмутського району 

Бахмутською райдержадміністрацією сумісно з Бахмутським районним 

територіальним центром комплектування та соціальної підтримки опрацьовано 

питання щодо створення єдиної Програми забезпечення заходів з підготовки 

територіальної оборони Бахмутського району з урахуванням фінансових 

можливостей місцевих бюджетів  територіальних громад Бахмутського району. 

Рішенням Бахмутської районної ради від 11 листопада 2021 року  

№ 8/10-139 «Про Програму забезпечення заходів територіальної оборони 

Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки» затверджено 

Програму забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району 
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Донецької області на 2021-2025 року та визначено перелік заходів Програми, 

які потребують фінансування в сумі 1102,54 тис. грн. 

З метою готовності управління силами і засобами в ході ведення 

територіальної оборони (далі – ТРО), узагальнення досвіду та надбання 

практичних навичок штабом району територіальної оборони Бахмутською 

райдержадміністрацією спільно з Бахмутським районним територіальним 

центром комплектування та соціальної підтримки протягом 2021 року 

організовано та проведено інструкторсько-методичні заняття на запасному 

пункті управління штабу району територіальної оборони Бахмутського району, 

проведено заходи «Єдиний всеукраїнський стрілецький день» та «День бійця 

ТРО», проводяться щомісячні теоретичні заняття з керівним складом 

підрозділів ТРО. 

Також з метою спільної роботи з органами місцевого самоврядування 

Бахмутського району під час ліквідації виникнення можливих надзвичайних 

ситуацій проведено командно-штабне навчання органів управління і сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із порушенням систем 

життєзабезпечення внаслідок ведення бойових дій на території району. 

Зі свого боку райдержадміністрація й надалі буде працювати щодо 

забезпечення стабільного функціонування всіх сфер життєдіяльності 

Бахмутського району, створення більш комфортних умов для проживання 

місцевого населення, в тому числі в населених пунктах на лінії зіткнення. 

Зокрема, це стосується відновлення пошкодженого житла, поліпшення 

транспортного сполучення віддалених населених пунктів у сільській місцевості 

та у прифронтовій зоні, забезпечення безперебійного та якісного надання 

соціальних послуг жителям району незалежно від того, проживають вони у 

місті чи в селі. 
 

Повноваження 16. Координація на відповідній території діяльності 

місцевих землевпорядних органів. 
З метою проведення інвентаризації водних об’єктів, лісових ресурсів та 

об’єктів державної та комунальної власності, що знаходяться на території 

територіальних громад Бахмутського району, на виконання доручення  

Прем’єр-міністра України від 19 липня 2021 року № 19111/66/1-21 до листа 

Міністерства розвитку громад та територій України від 13 липня 2021 року  

№ 1/34.1/2624-21 щодо протокольного рішення за підсумками наради з 

виконання завдання пункту 5 Рішення Ради національної безпеки і оборони 

України від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної політики 

на підтримку децентралізації влади», введеного в дію Указом Президента 

України від 29 квітня 2021 року № 180/2021, пункту 2, 3 розпорядження голови 

Донецької обласної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації  

від 30 липня 2021 року № 767/5-21 «Про виконання доручення Прем’єр-

міністра України від 19 липня 2021 року № 19111/66/1-21» (далі – 

Розпорядження) в Бахмутській райдержадміністрації та в Бахмутській, 

Соледарській, Сіверській, Часовоярській міській, Званівській сільській радах та 

Світлодарській, Торецькій міських військово-цивільних адміністраціях були 
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створені комісії з інвентаризації водних об’єктів, лісових ресурсів та об’єктів 

державної та комунальної власності на відповідних територіях.  

Починаючи з вересня 2021 року місцеві ради та військово-цивільні 

адміністрації щомісяця інформували Бахмутську райдержадміністрацію про 

виконання заходів з проведення інвентаризації водних об’єктів, лісових 

ресурсів та об’єктів державної та комунальної власності на території 

відповідної  територіальної громади, військово-цивільної адміністрації.  

Бахмутська райдержадміністрація відповідно до Розпорядження проводила 

роз’яснювальну роботу, перевіряла та узагальнювала інформацію, надану 

виконавчими органами сільських, міських рад, військово-цивільними 

адміністраціями в розрізі територіальних громад і об’єктів комунальної 

власності.  

Станом на 01.01.2022 інвентаризація об’єктів нерухомого комунального 

майна, водних об’єктів проведена на 100 %, в тому числі: 

- проінвентаризовано 2712 об’єктів комунальної власності; 

- обстежено 161 водний об’єкт із них 139 водних об`єктів включені до 

інвентаризаційного переліку водних об’єктів територіальних громад, військово-

цивільних адміністрацій.  

У звітному періоді було прийнято 16 розпоряджень голови районної 

державної адміністрації з питань врегулювання земельних відносин в межах 

компетенції, визначеної ст. 122 Земельного кодексу України.  
 

Повноваження 17. Здійснення контролю за використанням коштів,  

що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського  

і лісогосподарського виробництва, пов'язаних із вилученням (викупом) 

земельних ділянок. 

У 2021 році ТОВ «ФІРМА «ДОМАС» перерахувала на рахунок 

Соледарської міської ради кошти по відшкодуванню втрат 

сільськогосподарського виробництва, які спричинені вилученням 

сільськогосподарських угідь внаслідок зміни цільового призначення земельної 

ділянки для потреб, що не пов’язане із сільськогосподарським виробництвом, в 

сумі 1 577,21 грн. (розпорядження голови Бахмутської райдержадміністрації від 

12.01.2021 № 39 «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється, та яка знаходиться у 

власності ТОВ «ФІРМА «ДОМАС»). 

У зв’язку з тим, що у звітному періоді були відсутні звернення щодо 

виділення з районного бюджету коштів, що надійшли у порядку відшкодування 

втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва у розмірі  

99,636 тис.грн., вищезазначені кошти не використовувались. Надходження 

коштів протягом 2021 року на рахунок районного бюджету не було. 

У 2022 році планується розглянути спільно з територіальними громадами 

питання щодо використання цих коштів.  

 

Повноваження 18. Забезпечення виконання заходів з відстеження 

результативності регуляторних актів, прийнятих районною радою. 
Районною радою не приймалися регуляторні акти, відповідно заходи з їх 

відстеження не проводилися. 
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Повноваження 19. Сприяння розвитку молодіжної інфраструктури, 

молодіжних центрів, інших суб’єктів молодіжної роботи. 

У Бахмутському районі функціонує 9 молодіжних центрів комунальної 

форми власності та 4 молодіжні платформи, утворені завдяки співпраці органів 

місцевого самоврядування з громадськими організаціями: платформа ініціатив 

«MEM IDEA HUB» м. Торецьк, VPN_ ZONE м.Світлодарськ, громадський 

центр, простір для сім’ї та молоді «Посмішка дитини» м.Бахмут, молодіжний 

центр «ЧАРІВНІ РУНИ» с.Званівка.  

Установи мають зони для проведення семінарів і тренінгів, занять спортом, 

кімнати для навчання та відпочинку. Молодіжні центри пропонують 

психологічні тренінги, семінари з навичок працевлаштування, заходи з 

національно-патріотичного виховання та різноманітні розважальні програми. 

Вони є осередками неформальної освіти молоді.  

Протягом 2021 року постійно надавалась методична допомога щодо 

організації роботи молодіжного центру «Мікс» у с-щі Калинівка, який був 

створений наприкінці 2020 року. 

За пропозицією райдержадміністрації до Програми соціально-

економічного розвитку Донецької області на 2021 рік було включено захід 

щодо створення молодіжного центру в смт. Луганське. Завдяки цьому 

Світлодарській міській територіальній громаді було надано субвенцію з 

обласного бюджету на цей захід на умовах співфінансування. 

Районною державною адміністрацією у звітному періоді питання щодо 

створення молодіжних центрів перед районною радою не порушувалось, але 

тримається на постійному контролі. 

 

 

 

 

 

Голова 

Бахмутської райдержадміністрації                   Олексій РОСЛОВ 
 

 

 


